

香港文匯報訊(記者 吳文釗)
10位《2019香港小姐競選》決賽佳麗昨日率先被4位前港姐師姐麥明詩、馮盈盈、劉穎璇及陳曉華挑選心目中的冠亞季。陳曉華即將卸任，她自言現在事業行先，至於日前被拍到與舊愛狄以達約會，她表示與達仔分手後仍保持朋友關係，所以一直有聯絡，現在並沒想過要拍拖。

卸任在即 事業行先

陳曉華否認 翻撻狄以達

狄以達是陳曉華的舊愛。資料圖片



陳曉華表示現在要積極減肥和準備卸任感言。



右起：麥明詩、馮盈盈、劉穎璇及陳曉華挑選心目中的冠亞季。



10位《2019香港小姐競選》決賽佳麗昨日先會4位師姐。

馮盈盈初賽時的心水佳麗姚羽嘉無緣晉身決賽，她自嘲不想做「燈神」，所以揀選大熱人選7號楊詠彤、1號黃嘉雯及2號蔡嘉欣，如果三位都名落孫山，她只好認命沒說話好講。

麥明詩與馮盈盈主持的《#後生仔傾下偈》已邀請一班佳麗上節目，她們表示昨日心水未必是最後定案，要再看佳麗們決賽的表現。馮盈盈欣賞4號姚懿芝在節目中的表現，覺得對方很有少女味道，麥明詩也認同稱4號有性格之外，也顯出自己的真性情。另外，盈盈也大讚9號廖倬瑋雖然外界有不少批評她肥胖，但對方為人其實很得意，更會表現出好楚楚可憐的樣子。劉穎璇就特別欣賞只有19歲的8號古佩玲，因為她當年參選時也只有19歲，明白年紀輕輕就選美要有很大的勇氣。

即將卸任的陳曉華(Hera)透露決賽當晚會有表演，現在要積極減肥和準備卸任感言。提到日前Hera被拍到與舊愛狄以達約會，問他們是否已復合時，Hera說：「當日我們有跟其他朋友一起吃飯，因為之前要拍劇沒時間，現在也沒想過要拍拖，因為心態和時間上都未準備好。」Hera稱與達仔分手後仍保

持朋友關係，所以一直有聯絡，至於有否復合機會，她稱太長遠的事沒去想，現在事業行先。

黃嘉雯 楊詠彤獲一致睇好

被4位師姐看好的1號黃嘉雯和7號楊詠彤，黃嘉雯開心表示信心大了，但也多了一份壓力。楊詠彤則會視壓力是一種推動力，讓她才藝表演時會做得更好。有報道指楊詠彤參選前飛掉貌似阮兆祥的男友，她澄清是分手後才決定選港姐，即使拍拖時也沒有用男友的錢，說：「我跟他已經沒有聯絡，之前大家都財政獨立，是亂作的新聞。」楊詠彤不擔心報道會影響選情，因為拍拖是很正常的事，更笑稱前度很有明星相。

4號姚懿芝被人爆料指她讀書時期感情生活豐富，一方面與同性拍拖，另一方面又勤收兵，更聯群結黨欺凌其他同學，她否認傳聞道：「中學時只拍過兩、三次拖，同性都是好朋友。」姚懿芝解釋自己性格男仔頭愛打機，可能與男同學打機時引起誤會，更強調從沒有欺凌其他同學。8號古佩玲被揭其父親是內地的前幹部，她對新聞也大為震驚，因他們一家人都是土生土長的香港人。有傳古父動用關係替女兒拉票，古佩玲表示父親是做生意，不清楚他以往做什麼工作，即使呼籲親友投票支持她也很正常。



1號黃嘉雯(左)和7號楊詠彤(右)獲4位師姐看好。



廖安麗向焦媛施「胸襲」。

遭廖安麗胸襲

香港文匯報訊(記者 李慶全)舞台劇《色戒》昨晚公演，演員焦媛和廖安麗昨午身穿旗袍進行總彩排，二人認真排練一場夢視戲份，廖安麗喝令焦媛脫衣剩下性感透視底裙，此時廖安麗更施以「胸襲」，尺度頗為大膽。

廖安麗坦言演出這場「胸襲」戲不感到尷尬，並指對手焦媛特別「加料」。焦媛即解釋由於度身訂造的底裙很透視，為了呈現美好身段，原來放於身後面的兩個咪高峰她改放在胸前，但廖安麗好投入胸襲她，所以愈用力愈痛。廖安麗笑說：「揸了兩個月，不揸好難投入，手感還很好的，不過我也是第一次揸女人胸。」焦媛坦言排練時未放有兩個咪高峰，故此還未見瘀傷。焦媛又指這場戲於原著及電影版本均沒有，導演加插主要是特出兩女之間心存妒忌。

廖安麗已三年沒演舞台劇，今次將有不少好友到來捧場，而日前是她生日，本來沒打算慶祝，因為生日仍要彩排中度過，不過在換衫之時，導演不停呼喚她，出來時發現劇組送上蛋糕，令她驚喜又開心。她指現在自己並非全職演員，但對演戲仍感到濃厚興趣。



焦媛(左二)和廖安麗(右二)等人昨日身穿戲服進行總彩排。

焦媛特別「加料」

Stephy 少行樓梯 自嘲年紀不輕

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄧麗欣(Stephy)、「蜘蛛媽媽」鄭麗莎等昨日為「匡智慈善跑樓梯大賽2019」主持啟動儀式。Stephy被問到會否落場參賽，她表示未知道，始終跑步和跑樓梯不同，而且要應付千多級樓梯不是輕易，預先要接受特別訓練，倘若未能落場的話，到時也可以做啦啦隊！

Stephy自爆小時候很活躍，愛做運動，住在12樓的她經常行樓梯返屋企，又聯同其他小朋友一齊在樓梯上跑來跑去，反而現在甚少行樓梯，自嘲年紀不輕，怕行樓梯會傷膝蓋，所以每年參賽

馬拉松跑步，事前都要經過練習，減低受傷機會。

談到近況，Stephy透露有份參演電影《金都》安排年底上映，近日便為電影灌錄主題曲，也是自己相隔4年再踏進錄音室，感覺有點不習慣，要重新適應，但亦很懷念這份感覺。笑問她工作之外，便忙着同男友邱勝翊(王子)拍拖，她甜笑說：「唔係好忙，但都不時往返台灣，主要是在當地開設的飲品店會拓展生意，即將開pop-up store，所以不時往返台灣開會和視察。」



鄧麗欣

伍允龍拍片身兼三職 趙慧珊為試鏡畫紋身

香港文匯報訊(記者 李慶全)伍允龍與趙慧珊(Aka)昨日到新城電台宣傳電影《潛行者》，伍允龍今次兼任監製、動作導演及演員三職，他笑言並非收三份片酬，反而是慳了幾份工。

伍允龍指早於16年前，他跟安志杰及吳建豪合作拍《少年阿虎》而認識成為好兄弟，有次午飯時大家對海暢談，許下三兄弟再合作的心願，現十多年後終於願望達成。他說：「中間我們各自拍了不同的電影，今次三個一起去策劃和演出，在有限資源上，大家將十多年的意見放入電影中，真的沒有遺憾了！」

女主角Aka表示看到他們的兄弟情及友誼也好感觸，現三兄弟的結晶面世，也替他們高興。Aka也自覺幸運今次可以參與其中，加上亦是首次拍動作片，心情都好興奮。她指戲中飾演一位紋身師，在試鏡時她特別畫了個紋身，結果能被選中演出。



趙慧珊 伍允龍

葉文輝下月開騷 隨時拉人上台

香港文匯報訊(記者 李思穎)葉文輝(啤梨)、蘇慧恩等昨日出席會展《香港傑出數碼品牌大獎2019》活動，啤梨透露正為9月12日舉行演唱會籌備得如火如荼，因嘉賓太多，故此不斷更改流程。

他透露暫時有四個嘉賓已經落實，基本上都是音樂上合作過的歌手，包括有羅力威、方皓玟、龍小菌和樂隊Yellow，最少還有兩個驚喜嘉賓，更會邀請曾經入圍過《全民造星》的粉絲做嘉賓，薛家燕和一班前來捧場的藝人都有機會被即興拉上台，總會是一個互動性強的演唱會。啤梨自言最考起是跳舞環節：「我不是後生仔，好耐都無郁動，最勁係我仍未排

練，舞步仍在構思中，名副其實真人騷表演。」他又指今次不會刻意節食，吸收過上次開騷經驗，因節食搞到失聲，所以會集中操肌修身，他笑說：「教練主力幫我操胸肌，老婆都話我胸肌大了，到時在台上會展現出來。」



葉文輝(右三)、蘇慧恩(右一)出席活動。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)李佳芯(Ali)昨日返電視城替新劇《愛美狂想曲》開工。對於有傳被TVB「雪藏」，Ali表示沒有收到被「雪」的消息，但相信和尊重公司的安排，作為演員的她是很被動。

已為新劇開工兩個多月的Ali，表示工作未有受到影響，劇本也沒有大幅度更改。有傳她有份主演的《BB來了》和《踩过界2》都因事件開拍無期或換角，原定台慶劇《殺手》也被抽起，Ali說：「《BB來了2》本身已知道會延遲到明年才拍，《踩过界2》就未收過任何消息，《殺手》就有聽過是台慶劇，平時公司安排都會有變動，會考慮不同因素，不播的原因就不知道。」至於Ali代言的廣告有否受影響？她慶幸獲客戶的體諒和理解，說：「很多廣告合約都是年初開始，經理人有幫我去跟進了解，暫時沒有收到不滿意的聲音，我會繼續做好眼前的工作。」

早知《BB來了2》延遲開拍 李佳芯未聞遭「雪藏」



李佳芯